Ketrzyn, dnia 09.01.2014 r.
50.272.21.2013.2014

Do wszystkich Wykonawcow

dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego nr $0.272.21.2013.2014 w trybie
przetargu nieograniczonego na:
»Dostawa energii elektrycznej dla potrzeb Ketrzynskiej Grupy Zakupowej”

Wyjasnienia do
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

W nawigzaniu do prowadzonego przez Powiat Ketrzynski postepowania o udzielenie zamoéwienia
publicznego realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: ,Dostawa energii elektrycznej dla
potrzeb Ketrzynskiej Grupy Zakupowej”, Zamawiajacy w trybie art. 38 ustawy Pzp udziela wyjasnienia do
SIWZ o nastepujacej tresci:

Pytanie 1.

Czy w przypadku braku otrzymania wskazan licznikow szczegolnie dla taryf C1X i G1X od Operatora
Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ wystawienia faktur
szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciaglosci
przekazywania przez Zamawiajacego srodkow finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej
i unikniecia skumulowania si¢ znacznej kwoty za energie elektryczna na rzecz sprzedawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajqcy nie wyraZa zgody na wystawianie faktur w oparciu o szacunkowe zuZycia energii elektrycznej.
W przypadku nie otrzymania od operatora odczytow w terminach przewidzianych w Umowie sprzedazy energii
elektrycznej (wzor stanowi zatqcznik nr 7 do SIWZ), wykonawca zobowigqzany jest powiadomi¢ o tym fakcie
zamawiajqcego. Dodatkowo terminy przekazywania przez OSD odczytéw uregulowane sq w umowie GUD
zawartej pomiedzy wykonawcq a Operatorem.

Pytanie 2.
Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczegdlnych punktéw poboru energii?

Odpowiedz:
W przewazajqcej wiekszosci stosowane sq 2-miesieczne okresy rozliczeniowe, w pozostalych przypadkach
1-miesieczne oraz pojedyncze 6-miesieczne.



